

Machala, 13 de Febrero del 2017

39715

Ingeniero
EDGAR GONZALO TINOCO GALVEZ
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmplame comunicarle a usted que la Junta General Ordinaria de Socios de la Compañía SERVICONS SERVICIOS Y CONSTRUCCIONES CIA. LTDA., Celebrada el día 13 de febrero del año en curso, tuvo a bien elegirle y nombrarle al ING. EDGAR GONZALO TINOCO GALVEZ para que desempeñe el cargo de GERENTE GENERAL por el periodo de UN AÑO.

Sus Deberes y Atribuciones en su condición de GERENTE GENERAL, usted ejercerá la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la misma.

SERVICONS SERVICIOS Y CONSTRUCCIONES CIA. LTDA. Fue constituida mediante Escritura Publica autorizada el 12 de Febrero del 2003, ante el Notario Sexto del Cantón Machala Abg. Luis Zambrano Larrea, aprobada por la Superintendencia de Compañías mediante Resolución No. 03.M.DIC.0049 el 14 de Febrero del 2003 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Machala el 19 de Febrero del 2003.

En virtud sírvase aceptar el cargo para el cual ha sido designado y proceder a inscribir su Nombramiento en el Registro Mercantil; deseándole los mejores éxitos en las funciones a usted encomendadas.

Lcda. Sulima Beneranda Armijos Erreyes

SOCIA - PRESIDENTE

EDGAR GONZALO TINOCO GALVEZ, acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía.- Machaia, 13 de febrero del 2017.

ING. EDGAR GONZALO TINOCO GALVEZ C.I. 0702141920



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	627
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	20/02/2017
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	152
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	SERVICONS SERVICIOS Y CONSTRUCIONES CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	TINOCO GALVEZ EDGAR GONZALO
IDENTIFICACIÓN:	0702141920
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	UN AÑO

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 20 DÍA(S) DEL MES DE FEBRERO DE 2017

ROSA ESPERANZA BARRE AVILA

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

Sour de Soude

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48